

## На развороте смотра

В практике проводимого месчника смотра и укрепления работы низового партзвена Института. Имеется ряд существенных недостатков, на исправление которых должно быть направлено внимание ячеек в оставшийся до окончания месчника период.

Необходимо в первую очередь ударить по имеющимся (правда, в отдельных немногочисленных случаях) тенденциям ограничить смотр только заслушиванием докладов партгоров и профоргов и приятием «соответствующих резолюций».

Не в этом дело, и товарищи, предстающие перед собой смотр так «упрошенно», впадают в глубокую политическую ошибку. Задача смотра — на заслушивание докладов партгоров (это и без него можно сделать), & конкретное выявление всех недостатков нашей работы и их исправление.

Смотр должен вызвать действительное состояние работы, оживить работу в низовом звене, и конечно одними докладами здесь ничего не сделашь.

Факт слабого поступления предложений по улучшению работы, говорит за то, что ячейками не уделяено этому вопросу должного внимания. Нужно немедленно такое отношение изменить. Ведь, могли же мы зимой обстроить более 400 рационализаторских предложений. Почему не можем сделать это сейчас? Мы обязаны это сделать.

Немедленно нужно исправить и изжить отсталость, от общего хода смотра и его размаха, смотра профработы. Профком должен впервые включиться в смотр и добиться необходимых улучшений в ближайшие дни. Нужно положить конец безответственности, пропаласкать здесь.

Одновременно нужно подчеркнуть, что и стенгазеты, вышедшие, хотят сказать, вообще с опозданием, еще не все, как это нужно, включились в смотр. Задача стенгазет в смотре — не только ложиться материалов, которые поступают в процессе смотра, а самим выдвигать и ставить основные вопросы. Этого как раз и не наблюдалось и это нужно исправить немедленно.

В дальнейшей работе по проведению месчника мы должны обратить особое внимание на вопрос, в какой мере перенесен центр тяжести всей работы в группу, формируя выявление недостатков руководства работой партгоров и треугольников групп, обсуждение вопроса о формах общественной работы при лабораторном методе.

Жаровский.

Цена 5 коп.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# Любовь

ПЯТИДНЕВНАЯ ГАЗЕТА СТУДЕНТОВ И СОТРУДНИКОВ ЛЕНИНГР. ЭЛЕКТРО-МЕХАНИЧЕСКОГО ИНСТИТУТА.

№ 34 (177)

17 ИЮНЯ 1931 ГОДА

14-й ГОД ПРОЛЕТАРСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ

Первая стенгазета в институте

вышла 22 декабря 1922 года

В ходе смотра до сих пор не нашли отражения стержневые вопросы: 1) в какой мере центр тяжести партработы перенесен в группы и 2) как должна идти перестройка партработы, в связи с переходом на новые формы учебы.

Мы предлагаем группам и отдельным т.т. взять слово по этим двум вопросам.

## большевистской самокритикой вытравим недочеты в работе партзвена

Где застряли предложения по перестройке партработы?

### „Работу признать слабой“

По отчету партгора 2-й группы тяги подчеркнула ряд характерных моментов.

Отдельные партийцы в группе между собою спаяны не были и коллективного единения на группу не оказывали.

Был характерный пример. Ссовещание бригадиров, увлекшись наилучшим формализмом в разрешении вопросов сопсревнования, неоднократно проявляло механизмы.

### Еще не поздно исправить

Директиву парткома о месчнике осмотре у нас на спец. ТЭС «выполняют» формально. Было «заслушано» информационное сообщение о месчнике на бюро ячейки и баста.

Ставили ли этот вопрос на широком активе? Нет! Знает ли студенчество специализации о месчнике? «Слышало», но о задачах месчника имеет представление смутное.

Бюро ячейки ВКП(б) ТЭС должно позаботиться, чтобы для нашей специализации не пришлось объяснять «второй месчник».

В. Постовик.

## У ЭКОНОМИСТОВ

Партийная и комсомольская организация экономистов, уже в первые дни смотра, развернула конкретную смотровую работу в группах.

В результате, в низовой парт. ком. работе на специализации вскрыты следующие недостатки.

Со стороны партгоров руководство комсомолом не носит систематического характера.

Комсоморы в своей работе не отчитываются, комсомольцы ударными бригадами не руководят.

Слабо поставлена работа с переростками, роста партии, за счет лучшей части комсомола, не наблюдается.

Недостаточно контролируется выполнение общественной работы отдельными го-

варицами (особенно — выделенными на внешнеузовскую работу).

Среди беспартийной части студенчества обнаружены увлечения академизмом, элементы аполитичности. Лозунг: «борьба за качество» понят многими товарищами неправильно. Бороться за качество, значит бороться за учебу и общественную работу.

Товарищи, прикрепленные парт. бюро к отдельным группам, должны помочь им не только скрыть недостатки, но также изложить скрытые места.

Надо еще сказать, что на ответственностях парт. ячеек экономистов лежит бездеятельность профбюро, которое до последнего дня не ключилось в смотре.

И.

### „Не официально“

Итоги смотра по I курсу ТЭС характеризуются и положительными, и отрицательными моментами.

Хорошо поставлено политсовещание в группе.

Не проверялись итоги соревнования между бригадами.

Укрепление группы, как учебной единицы, и повышение работоспособности бригад, удовлетворительно выполнение группой учебной программы (несмотря на ряд недопустимых «казусов» в работе учебной части), отметим, как несомненные достижения.

Несмотря на ряд «объективных» причин (мало удачная программа, плохое качество некоторых преподавателей, беззабойное отношение «треугольника» к бюджету студенческого времени, частные групповые сборища по мелким вопросам и пр.), группа не имеет официальных хвостов. С «официальными хвостами» кое-кому, все же, придется «драться».

М. Янгар.

## Прогульщики из профбюро экономистов

Редколлегия «Экономиста-Электрика», в номере посвященном смотру, наградила свое профбюро «орденом черепахи» за «своевременную» (в кавычках) организацию смотра на специализации.

Фактически к организации смотра и до сих пор не приступают. Смотр начнется 20 мая, профбюро только 8 июня «выполнено постановление» об участии в смотре.

Профбюро считает прогульщиками, вследствие чего смотр в некоторыми группами (II курс) проходит в холостую, без пользы, без перспективы на перестройку работы в группе.

На I курсе плохо проводится сбор рационализаторских предложений, еще хуже обстоит дело с реализацией их.

Профбюро необходимо немедленно подтянуться к единому фронту партийной и комсомольской организации в смотре.

М. И.

## Недочеты у светотехников

Бесплатность в работе треугольников скрывается во всем. Собрания, подчас ненужные никому, срывают бригадные занятия.

Уカリничество и соцсоревнование развиты недостаточно (часть бригад не заключила сол. договоров). Результатом такой работы явился хвост в конце трениров.

На 3-м курсе бригады почти совсем не работают. Сорваны теоретические занятия, включенные в программу НИИ.

Лишь на 2-м курсе дело обстоит несколько лучше. Заключены договоры по сопсревнованию, которые проверяются на групповых собраниях.

На 1-м курсе — также ряд прорывов. Создано 6 бригад, работы по-ударному только две бригады, остальные плашены в хвосте. Только за последнее время бригады охватены договорами.

Сорвана практика (по выше администрации).

### На „абсолютном“...

Часты случаи, когда профорг предлагает на то, что большинство бригад — партийцы, несмотря на то, что партгор отмечает неприменимость такого положения, исправить допущенные ошибки смогли только после того, как группа в целом потребовала этого.

Также отмечено отсутствие партийных собраний в группе и то, что в течение всего года ни одного общеполитического вопроса на группе не разбиралось.

Партгор не является руководителем группового треугольника.

Профорг и староста работали «каждый — сам по себе». От этого зависят ряд ляписов, прорывов. Наиболее ярко это сказалось при получении зачетов по драмату и истмату.

Зачет по этим дисциплинам преподавателем тов. Максимов дал «коллективно» всем студентам группы, без учета их индивидуальных знаний. И в течение 4½ месяцев все с этим положением мирились.

Только сейчас в связи со смотром, просмотром этого вопроса, группа признала необходимым для ряда товарищей драмат и истмат передать заново.

И получилось так, что к концу учебного года в группе появилось 6—8 новых хвостов.

«Работу» признали «слабой». Анализируя причины слабости, коснулись и вопроса о руководстве группой со стороны бюро ячейки.

Руководства было мало. Систематически руководитель работы на ячейке не вел. Работа по «приручению» партгоров к самостоятельному руководству группой была недостаточно.

Аи-пеш.

В связи со смотром, в группе организована « опытная ячейка ». При выборах бюро ячейки, партгор не отчитывался. Бюро ячейки пока бездействует. Работа стоит на абсолютном нуле.

До каких пор это будет продолжаться?

Бригада «Товарища»: Герцев, Агамонов, Смирнов, К.

## Стенгазеты в смотре

Редколлегии, по-боевому взявшими за проведение месчника смотра низовых партзвеней, справляются с этой задачей. Больше того, для ряда стенгазет месчники являются первым реорганизацией массовой работы, временем большого переворота в сторону развития студкоровского двинения и улучшения «лица» газеты.

Взять хотя бы последние номера «Тэсова», «Оборудовца», «Динамо», «Измерителя», «Техника» и «Экономиста».

Серенький по внешности (нет художника) и небольшой по размеру «Тэсовец» первый взошел на трибулу смотра. Доведение плана очередного номера до оперативных постовиков, обеспечение своевременного выпуска газеты.

В. Лукисенко.

## Бесплановость бьет

На 2-м курсе (В) спец. оборудование треугольник не сумел возглавить группу, не справился со своей работой.

На лицо — неспособность в работе партгора, профорга и группора. Треугольник не имеет плана, и это бесплановость бьет по академической работе и т.д. Часто устраивают собрания группы по вопросам, которые мог бы разрешить треугольник. Тратят золотое время на переговоры из пустого в порожнее.

А в академ. занятиях — ряд прорывов: по деталям машин сорвано около 20 часов, по теплотехнике — тоже около 25 час.

Треугольники своевременно не поставили вопросы перед администрацией специализации и не реагировал на прорывы через печать.

Комплектование академ. бригад — никакое. Не все бригады обеспечены партийцами и комсомольцами. 5 бригад начали кое-как работать, а одна еще не приступила к работе.

За два месяца после практики, работы группы не видно. Ударничества и содействия нет. Договоров между бригадами не заключалось.

И. Мичурин.



# НА РЯДЕ СПЕЦИАЛИЗАЦИИ НПО СОРВАНО

## ТРЕБУЕМ ВМЕШАТЕЛЬСТВА ПРОКУРАТУРЫ

Виновников срыва производственного обучения привлечь к ответственности

### ПРОСПАЛИ НПО!

Практика группы светодиодников III тренировки срыва. О полном выполнении программы практики поздно уже говорить.

Группа в 24 человека 40 дней почти ничего не делала (пройдя только курс технологии в сорок часов).

Администрация специализации «светотехника» мало была озабочена этим воющим фактом, сигнализирующем о несомненном прорыве в НПО светодиодников I курса, проявив полную беззаботность в этом случае.

### «Идите, смотрите...»

На производственном совещании I курса специализации «электрооборудование», студенты, идущими на НПО, бросят ячейки ВИЧ(б) и проффибою дали установку:

— Каждый студент должен быть на заводе также же ударником, как в институте!

— Ни одной минуты простот! Каждый должен заранее знать свое место на фронте выполнения промфинплана завода.

Получив такую установку, мы хотели ее применить к действительности. Но действительность, какая она оказалась на заводе им. Марти, встретила нас неласково.

В кузнице до обеда нам на 4 человека дали горн и часть необходимых инструментов. После обеда все отшли. Говорят:

— У нас прорыв — горн — инструмент земли нужны!

Мы спрашиваем:

— Что нам делать?

Нам отвечают:

— Вам должны дать два горна и часть инструментов.

А сам похом говорит:

— У меня ничего нет, если я вам дам, то будут стоять рабочие.

Поставили вопрос перед специализацией: та обещала все исправить, но там ничего не исправила.

Семинарии состоялись два: один прошел плохо, второй нам ничего не дал. Из 8 дней нашей работы в кузнице, работали мы только 2-3 дня, все остальное время сидели и ничего не делали.

Дело обстоит в руках плохого. Практика так продолжаться не может. Ее дополнительные программы должны быть пересмотрены.

Бондаренко.

### ПРОФБЮРО ЭКОНОМИСТОВ — СПИНОЙ К Н.ПО.

Слабое внимание профбюро экономистов к вопросам НПО оказывается.

Результаты соцсоревнования 1,3 и 4 курсов (ушедших на НПО) все еще не проверялись.

На 3 курсе «дневники составляют», — за 18 дней — 3 строчки [пришел — работал — кончил] — ушел].

План практики, составленный преп. Рубчинским не пригоден и в жизнь не будет проведен. Производственное 2/VI сорвано [Рубчинский не приехал]. Треугольник «сладил угол» — графики составил, но работали это?

Завадский.



Монтажная практика по... Марку Тэви

Партийная организация специализации своевременно сигнализировала о необходимости иного отношения к практике, но сигналы «замечены» не были.

Администрация специализации взялась теперь на «объективные причины»: «Мыде, не виноваты!.. Ходили в ВСНХ, 10 отношений написали в ВЭО, ездили по заводам и даже передали «дело» прокурору в РКИ». Кажется сделано все и даже немножко больше.

Но дело ведь не в «передаче дела», а в умении работать как следует.

24 студента пришлось послать в отпуск с 10 июня, а практику перенести на август месяца. Иного выхода нет.

Будущий учебный год начнется с неподходящим, если студентов без практики допустят к теоретическим занятиям.

Администрации светодиодников за эти 4 недели надо исправить допущенную ошибку.

Ни. Мер.

### ОТ СРЫВА — К СРЫВУ

(II курс ТВН)

Уходя на практику, группа очень забо- тилась и о ее программах. Она их сначала требовала, а потом прорабатывала. Зато к моменту ухода группы на практику ее предложили новые программы, но учтывая, что ни хоз. расчета, ни бригадной работы, ни других реальных возможностей НПО.

Так и прошло... Нет программы НПО, не заметно и руководства ею ни со стороны



### «Руководят»... по случаю

НПО у измерителей I курса (2-я группа) поставлено былоеобразно.

До самого ухода студентов на практику, программы ее не было. Когда, наконец, эти программы были составлены, то в группах они обсуждались и, таким образом, «план НПО студентов» со сих пор неизвестен.

Обязанности практикантов студенты не выполняли и лишь через месяц после начала практики учебной части удосужились приступить к «инструкции об обязанностях» и инструкцию о технических дневниках.

В целом студенты работают без всяких программ делают «что придется». Не выдано до сих пор лиц, ответственных за практику.

В редких случаях процессы производства осуществляются студентами инженерно-техническим персоналом. В общем же «руководят» ими... случайно спрошенные рабочие. Студентчество на ходорасчете переведено формально. Даже о зарплате студентов администрации института с администрацией завода договориться не сумели. Последнюю определили сперва в «100 рублей», затем поговаривали, что будут платить по 2-му разряду, а в общем никто ничего толком не знает.

Поговаривают и о сделанном, но в цехах отсутствуют учет работы студентов, рабочих листов им не выдают.

В некоторых цехах (инструментальный, вакуумный и др.) отсутствует вовсе явление «монтажника».

«Блокурублени» продолжаются уже почти месяца.

Наша группа «Б» I курса ТЭС проходит НПО на заводе им. Столбова.

Начали с легкого цеха. Несмотря на короткий срок пребывания в этом цехе (7 дней), получили очень много ценных практических знаний.

Как рабочие цеха, так и администрация практикой руководили образцово. Рабочие-литейщики не только охотно давали пояснения о процессе работ, но и практически обучали нас работать. Инженеры т. Чистович и Перечко, по-очереди ежедневно читали практикантов лекции или вели консультации. Но общественной линии практиканты активно участвовали в одном из самых производственных цехов и провели во время обеденного перерыва митинг-лекцию, на котором наш студент слал доклад о международном положении событий в Испании.

Дальше — кузнечный цех. Здесь картина резко меняется. Для начала зав. цехом заявил старосте:

— У меня еще нет вашей программы, а потому я и не знаю, в каком порядке и объеме проводить вашу практику. До получения программы... походите по кузнице.

Староста бросился в отдел практики завода за программой, но там хладнокровно ему заявили:

### СОРВАЛИ НА 100%

— Куда-то ваша программа затерялась. Вот разыщем, тогда поговорим!..

Староста помчался в институт разыскивать программу. Потом пришел на завод: «Программа где имеется!». А там, в отделе практики, спокойно ему отвечают: «Да, дело-то, собственно, не в программе, а... в ходорасчете! При ходорасчете эта программа не годится. Вызовите из института наше управление для переговоров».

И так потянулись дни...

Чем кончается переговоры отдела практики завода со специализацией института, пока неизвестно, но наша «практика» в кузнечном цехе заканчивается.

Сорвана практика в кузнечном цехе на все 100%!

Н. Паршуков.

### Как же работать?

Бригада практикантов-студентов I курса специализации электромашин с 4 мая с. г. направлена на работу в бригаду слесарей завода «Электросила», в турбо-корпус.

С первых же дней со стороны бригадира Калинина и его помощника Петрова установилось недоброжелательное, новинматальное и «сkeptическое» отношение к практиканту.

Перед началом работы задаем тов. Калинину вопрос:

— Какой набор инструментов нам нужно вымыть, чтобы производить работу по вашим указаниям?

— Это вы уже должны сами знать! — отвечал тот, разводя руками.

На наше указание о том, что для нас слесарная работа — дело новое, Калинин вовсе не обратил внимания.

Предложив нам делать циркуль, Калинин вместе со своим помощником Петровым, подчас считая нужным вовсе не отечевать на вопросы, касающиеся нашей работы.

Вся наша работа по изготовлению циркуля проходила в условиях отсутствия должного внимания и руководства со стороны бригады, «денимашей» студентов на помощники и «кроники».

Неужели долгий, горький опыт практики предыдущих лет ничем не научил заводских и цеховых администраций «Электросирия»?

Бригада Лукашевича.

### «Мы не в «Состоянии»

Практика студентов ГЭС I курса на заводе «Экономайзер» — классический образец того, как не надо работать.

Студенты сидят без копейки денег. Им не платят ни завод, ни институту.

— Мы, как птицы небесные! Не смеем, не жилем...

Занятия по технологии металлов систематически отменяются. В мае из 9 занятий предусмотренных планом, проведено с громом пополам три.

Несмотря на то, что завод не выходит на состояния «перманентного прорыва», студенты беспедантичат,

— Вы — тяжелая обузда для завода!

Так оценивают студентов руководители заводской НПО тов. Ильин.

— Вас целесообразно использовать мы не в состоянии, — так он заявляет.

Нужны решительные меры.

А-за.

### Программы не выполнены

(II курс ГЭС)

Наша специализация заключила с ЛОВЭО бумагу по программе (она или же начата или уже окончена).

Бывает и такие случаи: практиканты пробивают дырки в бетоне 6-7 дней подряд и не солено ходят на уходах.

В мастерских ЛОВЭО производилась сборка больших распределительных щитов. По «суммарному» мастера, эта работа не была дана практикантом и они сидели все время на сборке маленьких освещительных щитов.

Сейчас ЛОВЭО нас использует за ненужием силовых установок в конструкторско-технологическом борьбе.

А в общем шло с практикой!

Странно группе.

# Бъем тревогу

У групп ТЭС и измерителей январского набора срывается учебный год.

Академэстафета — в соревновании с «улитой». «Похоронное бюро» в профкоме.

## Перед прорывом

Тов. Могов на производственной конференции ЛЭМи в ужасе разводил руками: «...и что за идиотская установка была, пройти всю высшую математику в два trimestра...» Иного названия не придаешь также и для той установки, какую имела учебная часть при составлении учебной программы и расписания на 2-й trimestр нашей группы.

К примеру, такой предмет, как «теоретическая механика» нами усиленно конспектируется, но совершенно не прорабатывается, так как для этого времени не отведенено. Два месяца срыва, преподаватель излагает курс, а мы еле успеваем «ескать». Такой галоп по узбам теории слишком очевидно предрекает качеству подготовки инженеров.

Имел декадную загрузку в 59 часов и находясь ежедневно в аудиториях по 7—9 часов, мы окончательно лишились возможности прорабатывать нам преподносимое. Работа бригад свелась почти к нулю. Из-за «отсутствия» времени над нами висела угроза прорыва по основным дисциплинам.

Мы бьем тревогу. Предупреждаем: грозят прорыв!

До конца I курса мы, после отпуска, имеем еще 4 декады. На этот период сейчас составляются учебный план и расписание занятий. Необходимо использовать оставшееся время так, чтобы группа на II курсе перешла без хвостов. Все это возможно лишь в том случае, если уч. планы будут составляться не за закрытой дверью учебной части, а совместно с производством.

## Гробовщики, учитесь у профкома

Тому, кто захочет узнать, как угробить напряженную длительную работу, инициативу масс и практические мероприятия по подготовке кадров, рекомендуем обратиться в профком.

Кто в нашем институте не помнит, с какой энергией у нас проводился сбор рационализаторских предложений. Редкая бригада не дала своего предложения.

Были созданы сквозные бригады. В соцдоговоры групп и бригад включался пункт о лучшем участии в сборе предложений. Вся инициатива студенчества была пущена в ход и результат оказался: около 350 рационализаторских предложений, жаждущих всех сторон институтской жизни, были получены в результате активной работы всей институтской общественности. А профком взял и угробил все 350!

Сейчас никто из членов профкома не знает, куда девались эти предложения.

Отсылают с этим вопросом к уехавшему в Москву т. Смаглию (благо уехал). Желаю смыгнуть свою вину, профкомовцы говорят: «Неважно, что предложения потерянны!». Они, мол, уже использованы — заложены в основу методической конференции.

## Безконтрольно, безобразно

Студенты, находящиеся в отпуске и плававшие в курортную комиссию заявления с предоставлением им мест в дома отдыха, не получили на них ответа. Одновременно «куркомиссия» предоставила места в домах отдыха тем студентам, которых дирекция не отпустила с занятия. Вследствие этого шутевки, выданные комиссией, частично остались неиспользованными.

Член «куркомиссии» тов. Буровченко ввел в практику работы комиссии применение к «недовольным» физической силы, вышивая их с заседаний комиссии.

Имел малое количество путевок, курортная комиссия дает некоторым студентам по две путевки, как это было с тов. Марковым, и такое «распределение» яростно замышляет член комиссии тов. Веременюк.

Общественным организациям надо тщательно проконтролировать работу курортной комиссии.

Н. Н.

## Последнее предупреждение

(Решение бюро СНР)

Несмотря на явно недопустимое заявление, сделанное преподавателем Г. И. Никольским товарищем, предложившим ему объявить себя ударником, несмотря на ряд враждебных ударничества заявлений в «объяснении» Никольского по этому поводу на заседании бюро СНР, последнее предоставило ему достаточный срок для того, чтобы он мог правильно оценить свое выступление и признать свою ошибку.

Между тем поданное преп. Никольским заявление является лишь простой отпиской, за которой скрывается настроение враждебного ударничества. Это обстоятельство в связи с тем, что преп. Никольский стоит в стороне от общественной работы, свидетельствует, что он до сих пор еще не ножил чуждых пролетарской общественности реакционных взглядов.

Бюро СНР, отмечая в своих рядах, наряду с широким развитием ударничества, наличие антиударнических выступлений (Никольский, Шмидт), считает необходимым повести с ними решительную борьбу.

Бюро СНР постановляет:

— Вынести Г. И. Никольскому строгий выговор с указанием, что выражаемые им взгляды несовместны с пребыванием в СНР. Настоящее постановление является последним общественным предупреждением, из которого преп. НИКОЛЬСКИЙ должен сделать для себя соответствующие выводы.

— Настоящее решение довести до сведения тих общественных организаций, где преп. Никольский работает и опубликовать в газете «Товарищ».

За последнее время имел место ряд фактов, свидетельствующих о неблагонадежном положении на кафедре механики: выступление Никольского, аналогичное выступлению Шмидта, неизвестных всех механиков на специально созданное собрание работников этой кафедры.

В виду указанных обстоятельств, бюро считает необходимым сделать следующие выводы:

1. Проф. Шмидт — член бюро, на одном из предыдущих его заседаний выступил в заявлениях об ударничестве, которые признаны были единогласно всем составом бюро политически ошибочными. Бюро тогда же предложило проф. Шмидту, в исправление ошибки, помочь в налаживании ударничества в соревнования на кафедре механики. Однако, до сих пор проф. Шмидт не только ничего не сделал, но и сам не явился на созданное бюро собрание работников кафедры. Поэтому бюро решает поставить на ближайшем общем собрании вопрос о выводе проф. Шмидта из состава бюро.

2. Взять на общественный бусир кафедру механики, прикрепив к ней для налаживания работы товарищей из других кафедр.

3. Обратить внимание дирекции на отсутствие связанных с институтом ядра преподавателей по механике и оказать дирекции помощь в исправлении этого положения.

Бюро считает необходимым мобилизовать на вышесказанных фактах внимание всей массы научных работников.

Бюро СНР.

## Задекаду

### Конференция ИТС

Оргбюро ИТС и президиум союза созывает первый областной съезд ИТС союза электропромышленности и электростанций. Съезд открывается 17 июня.

Съезд пройдет под лозунгом «Догнать и перегнать в техническом отношении передовые капиталистические страны» и должен будет рассмотреть состояние и перспективы электростроительства. Подвернувшись широкой самокритике секционную работу, съезд должен сплотить ИТС вокруг задачи выполнения и перевыполнения программы решавшего его года пятилетки по электростанциям и полного выполнения пятилетки ВЭО к 14-й годовщине октября.

### Жел.-дор. литера студентам

В течение летних каникул литера студентам будет выдаваться только по месту жительства со скидкой 50%.

Литера со 100% скидкой будет выдаваться лишь в исключительных случаях и тем товарищам, которыеезжают из Ленинграда на расстояние выше 1.500 километров, а также на родину.

### Стипендия и каникулы

Все студенты, уходящие в отпуск, получают стипендию на все время отпуска в полном размере.

### Летний отпуск

студентам сентябрьского и янваврского приема предоставляется с 1 июля. Отдых, не имеющие отпуска в январе месяце, отпускаются с 1 июня на 6 декад, проходя с 10 июня на пять декад. В общем годовой отпуск студента не должен превышать 6 декад.

### Вечерний — в телеграммах

От ВСНХ институтом была получена телеграмма об организации при ЛЭМи вечернего электромеханического института из отделений: машины, оборудование и светотехника. Дирекцией проведена уже некоторая работа по комплектованию института.

Тем временем из отдела кадров ВЭО пришла другая телеграмма: «Вечерний институт организуется не при ЛЭМи, а при заводе «Электросила» и ведении последнего».

### Весенний прием

По распоряжению ВСНХ весной в ЛЭМи должно быть принято 75 человек. Дирекция это распоряжение выполнила до получения телеграммы ВЭО: «Разрешается принять... 50 человек, а 25 человек передается в Харьковский институт и сюда за 25 человек передается туда же».

Куда пойдут 25 «лини», пока неизвестно, но они уже занимаются.

### Редколлегия, постыни...

18 июня, в 9 часов вечера, в редакции газеты «Товарищ» состоится широкое собрание актива студенческого.

Явка для членов редколлегий и поэтов обязательна.

Приглашаются треугольники январских групп всех специализаций.

В повестке дня:

1. Об очередных номерах газет (смотрите, когда уч. года и пр.).

2. Об окончании I курса январским набором.

Массовый сектор газеты «Товарищ».

### ОТ РЕДАКЦИИ:

Выход настоящего номера задержался по техническим причинам.

Решением парткома, по личной просьбе, ответственный редактор «Товарища» Н. Тихомиров освобожден от работы. Вместо него ответственный редактором выделен тов. Столл, член партии с 27 года, пропагандист (кабельная специализация).

Отв. редактор: Н. Столл.  
Издатель: Профком.